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TESTO 35 

 

Ekzerco 1: 1. sitelo; 2. tajloro; 3. degelinta; 4. animaloj; 5. bubo; 6. ravis; 7. deficiton;  

                   8. elefantoj;  9. krizon; 10. kukolo.  

Ekzerco 2: 1. fabrikon; 2. dramon; 3. simioj; 4. hospitalo; 5. signalon; 6. apetito;  

                   7. advokatoj;   8. postenojn; 9. rekordojn; 10. revuojn. 

Ekzerco 3: 1. plektaĵon; 2. alkoholaĵon; 3. ribelulo; 4. revemaj; 5. fleksebleco; 6. elturniĝi;  

                   7. senbaze;   8. brakumis; 9. pulmito; 10. normalecon.  

Ekzerco 4: 1d; 2c; 3a; 4c; 5d; 6c; 7a; 8d; 9b; 10d. 

 

 

 


